
Bộ 30 câu hỏi test IQ trong tuyển dụng, có đáp án 

Câu 1: Tìm số tiếp theo trong dãy: 2, 4, 8, 16, ? 

A. 24  B. 32  C. 36  D. 20 

Câu 2: Nếu tất cả các con mèo đều có 4 chân, và Tom có 4 chân, thì: 

A. Tom là con mèo  B. Tom không phải là con mèo  C. Tom có thể là con mèo  D. Không 

đủ thông tin 

Câu 3: Trong một nhóm 10 người, mỗi người bắt tay với mọi người khác đúng 1 lần. Tổng số lần 

bắt tay là: 

A. 45  B. 50  C. 40  D. 90 

Câu 4: Tìm từ khác loại: 

A. Táo  B. Cam  C. Chuối  D. Cà rốt 

Câu 5: Hoàn thành câu: Nước là với khát như thức ăn là với: 

A. Đói  B. Ngon  C. Lạnh  D. Nóng 

Câu 6: Nếu 3 con mèo bắt được 3 con chuột trong 3 phút, thì 100 con mèo bắt được 100 con 

chuột trong: 

A. 100 phút  B. 3 phút  C. 300 phút  D. 33 phút 

Câu 7: Tìm số còn thiếu: 7, 14, 28, ?, 112 

A. 42  B. 56  C. 49  D. 35 

Câu 8: Một cái hộp có 12 quả bóng: 4 đỏ, 5 xanh, 3 vàng. Lấy ngẫu nhiên 1 quả, xác suất lấy 

được quả xanh là: 

A. 5/12  B. 1/3  C. 2/5  D. 1/2 

Câu 9: Tìm từ đối lập với "Tăng": 

A. Cao  B. Giảm  C. Nhanh  D. Mạnh 

Câu 10: Tìm số tiếp theo: 1, 4, 9, 16, ? 

A. 20  B. 25  C. 24  D. 32 

Câu 11: Nếu CODE = 3152, thì DECODE = ? 

A. 513152  B. 453152  C. 413152  D. 423152 

Câu 12: Trong dãy số: 5, 10, 20, 40, số tiếp theo là: 

A. 60  B. 70  C. 80  D. 140 

Câu 13: Một hình vuông có chu vi 20cm. Diện tích là: 

A. 25 cm²  B. 20 cm²  C. 100 cm²  D. 16 cm² 



Câu 14: Có 5 người xếp hàng. An đứng trước Bình, Bình đứng trước Cường. Dũng không đứng 

cuối. Ế không đứng đầu. Cường đứng ở vị trí thứ 4. Ai đứng cuối? 

A. An  B. Bình  C. Dũng  D. Ế 

Câu 15: Tìm từ khác loại (theo cấu trúc ngữ pháp): 

A. Chạy  B. Nhảy  C. Nhanh  D. Bay 

Câu 16: Nếu 2^x = 32, thì x^2 = ? 

A. 10  B. 16  C. 25  D. 36 

Câu 17: Trong phòng có 6 người, mỗi người bắt tay với mọi người khác đúng 1 lần, trừ người 

ngồi cạnh không bắt tay. Nếu họ ngồi thành vòng tròn, số lần bắt tay là: 

A. 9  B. 12  C. 15  D. 18 

Câu 18: Trong nhóm 8 người, 5 người biết tiếng Anh, 6 người biết tiếng Pháp, 3 người biết cả 

hai. Số người không biết ngôn ngữ nào là: 

A. 0  B. 1  C. 2  D. 3 

Câu 19: Nếu 3^(2x) = 81, thì x = ? 

A. 1  B. 2  C. 3  D. 4 

Câu 20: Một tam giác vuông có hai cạnh góc vuông là 3 và 4. Cạnh huyền là: 

A. 5  B. 6  C. 7  D. 8 

Câu 21: Có 12 quả cầu giống hệt nhau, 1 quả nặng hơn. Dùng cân đĩa tối thiểu mấy lần để tìm 

ra? 

A. 2  B. 3  C. 4  D. 5 

Câu 22: Dãy: 2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, ? 

A. 27  B. 29  C. 31  D. 33 

Câu 23: Tìm X: 1, 4, 9, 16, X, 36 

A. 5  B. 10  C. 15  D. 25 

Câu 24: Từ nào khác biệt về loại hình? 

A. Ghế  B. Gương  C. Bàn  D. Giường 

Câu 25: Số nào khác biệt: 64, 125, 216, 343, 400 

A. 343  B. 400  C. 64  D. 125 

Câu 26: Nếu 3 người xây xong 1 bức tường trong 3 ngày, thì 6 người sẽ xây 2 bức tường trong 

bao lâu? 

A. 3 ngày  B. 4 ngày  C. 1 ngày  D. 6 ngày 



Câu 27: Số tiếp theo trong dãy: 3, 6, 12, 24, ? 

A. 36  B. 48  C. 72  D. 60 

Câu 28: Một hình lập phương có bao nhiêu mặt? 

A. 5  B. 6  C. 8  D. 12 

Câu 29: Sắp xếp các từ sau theo thứ tự bảng chữ cái: "Giỏi", "Gương", "Gà", "Ghét" 

A. Gà – Giỏi – Ghét – Gương 

B. Gà – Ghét – Giỏi – Gương 

C. Ghét – Gà – Giỏi – Gương 

D. Gà – Giỏi – Gương – Ghét 

Câu 30: Một người mất 10 phút để đọc 20 trang. Vậy mất bao lâu để đọc 100 trang với tốc độ 

đó? 

A. 40 phút  B. 45 phút  C. 50 phút  D. 55 phút 

 

Đáp án đúng: 

Câu 1: B Câu 2: C Câu 3: A Câu 4: D 

Câu 7: B Câu 8: A Câu 9: B Câu 10: B 

Câu 13: A Câu 14: D Câu 15: C Câu 16: C 

Câu 19: B Câu 20: A Câu 21: B Câu 22: B 

Câu 25: B Câu 26: A Câu 27: B Câu 28: B 

 


